
-  стратегія L&D повинна бути спрямована на зміцнення й розвиток талантів 
персоналу;

-  стратегія L&D повинна бути гнучкою до постійних змін і постійного 
удосконалення;

-  реалізації стратегії L&D потребує вибору стилю та способу здійснення. 
Отже, базовою складовою стратегічного розвитку персоналу

підприємства є навчання. Аналіз сучасних досягнень в контексті 
досліджуваної проблематики дозволили виокремити наступні стратегічні 
альтернативи навчання й розвитку персоналу, які є, на нашу думку, 
доцільними для реалізації на ТзОВ ««Бош сервіс»: стратегії «Conduct a Skill 
Gap Analysis» та «L&D Strategy». Зокрема, для проведення реорганізації та 
удосконалення персоналу варто застосувати стратегію Conduct a Skill Gap 
Analysis, а безпосередньо для розвитку персоналу - стратегію L&D.
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НОРМ АТИВНЕ РЕГУЛЮ ВАННЯ АМ ОРТИЗАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ: 
ЗАРУБІЖ НИЙ ДОСВІД ТА ВІТЧИЗНЯНА СП ЕЦИ ФІКА

У сучасних умовах господарювання одним із заходів, спрямованих на 
вдосконалення управління підприємством є раціональна організація 
бухгалтерського обліку, яка забезпечує високий рівень виконання його 
завдань, чіткий порядок ведення. Це дозволить забезпечити користувачів 
повною та достовірною бухгалтерською інформацією та актуалізує вирішення 
ряду методичних, технологічних, технічних і організаційних питань. 
Правильний вибір альтернативних варіантів, що містяться в нормативних 
документах та закріплюються в обліковій політиці, суттєво впливає на 
показники діяльності підприємства, а саме на порядок визначення 
собівартості, податку на прибуток.

В загальному нормативне регулювання бухгалтерського обліку 
амортизації поділяється на декілька рівнів: міжнародний, національний та 
рівень підприємства (рис. 1).
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«Сучасні тренди глобальної та національної економіки»

Міжнародний рівень

і
МСБО 1 “Подання фінансової звітності”, МСБО 16 “Основні засоби ”, МСБО 38

“Нематеріальні активи”

*
Національний рівень

_____________ і_________
Податковий кодекс, Господарський кодекс, Цивільний кодекс

ї
Закон України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”, Закон 
України “Про господарські товариства”, Інструкція про застосування плану 
рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських 
операцій підприємств і організацій

*
НП(с)БО 1 “Загальні вимоги до фінансової звітності”, П(с)БО 7 “Основні засоби”, 
П(с)БО 8 "Нематеріальні активи”, П(с)БО 27 “Необоротні активи, утримувані для
продажу, та припинена діяльність”, П(с)БО 28 “Зменшення корисності активів ”,

ї
Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку основних засобів; Постанова 
“Про порядок консервації основних виробничих фондів підприємств”; Інструкція 
про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку; Інструкція щодо 
складання форми державного статистичного спостереження № 11-ОЗ “Звіт про 
наявність та рух основних засобів, амортизацію (знос)”, Положення про 
документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку, Наказ “Про 
внесення змін до Методичних рекомендацій щодо виявлення ознак 
неплатоспроможності підприємства та ознак дій з приховування банкрутства, 
фіктивного банкрутства чи доведення до банкрутства”, Методичні рекомендації з 
аналізу і оцінки фінансового стану підприємств, Методичні рекомендації щодо 
заповнення форм фінансової звітності, Лист щодо “Методичних рекомендацій по 
аналізу фінансово-господарського стану підприємств та організацій”, Наказ “Про 
затвердження Методики аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств 
державного сектору економіки”, Методичні рекомендації щодо облікової політики 
підприємства та внесення змін до деяких наказів Міністерства фінансів України, 
Наказ “Про затвердження методики проведення поглибленого аналізу фінансово- 
господарського стану неплатоспроможних підприємств та організацій”

 ̂ ї  ^

Рівень підприємства

^ ~  ̂
Статут, Засновницький договір, Наказ про облікову політику

Рис. 1. Рівні нормативно-правового регулювання амортизації

Проблема гармонізації підходів до нарахування зносу необоротних 
активів є досить актуальною та досліджується науковцями і практиками -  
економістами понад десять років, з набранням чинності Положень
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(стандартів) бухгалтерського обліку 7 “Основні засоби” і 8 “Нематеріальні 
активи”. Проблемними питаннями залишаються підходи до визначення
об’єкта амортизації; вартості, яка амортизується; строків експлуатації 
необоротних активів; методів нарахування амортизації та пов’язані з цим 
процесом питання.

Підґрунтям для визначення основних організаційних моментів ведення 
обліку на підприємствах та організаціях, у будь-якій країні, є документи 
нормативно-правового характеру, де закріплені відповідні норми права 
суб'єктів господарювання.

Основною метою нормативно-правового регулювання бухгалтерського 
обліку в Україні є встановлення єдиних для всіх підприємств правил його
ведення, які гарантують і захищають інтереси користувачів фінансової
звітності і визначення перспектив та основних напрямків удосконалення його 
з урахуванням загальноприйнятих у міжнародній практиці принципів і 
стандартів [1].

Аби забезпечити достовірність і повноту інформації нормативне
регулювання бухгалтерського обліку здійснюється на різних рівнях.

Міжнародний рівень визначає загальні принципи, засади та рекомендації, 
щодо облікового відображення амортизації в країнах світу, які їх 
застосовують. Національний рівень встановлює вже більш детальні 
положення, закріплені державою в нормативних актах (держава встановлює 
перелік альтернатив або чітко регулює деякі питання бухгалтерського обліку). 
На рівні підприємства в обліковій політиці закріплюються альтернативи, 
вибрані ним для задоволення власних інтересів, тобто ті положення, які б не 
суперечили наданим в законодавстві альтернативам, та визначаються чіткі 
норми обліку амортизації.

За даними рис. 1. видно, що держава регулює лише деякі аспекти обліку 
амортизації, залишаючи при цьому широкий спектр варіативності, що надає 
можливість власникам обирати оптимальний альтернативний варіант, 
враховуючи специфіку суб’єкта господарювання, що забезпечить досягнення 
поставленої мети.
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Протягом тривалого періоду суб’єкти господарювання не приділяли 
належної уваги питанню формування споживчої цінності. Ще півстоліття тому
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